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SPALMATRICE STATICA 
MS290 

La nuova spalmatrice statica da laboratorio 
Ugolini è un sistema completo ideale per la 
produzione di campionature in laboratori e 
nei reparti di ricerca e sviluppo. Possono 
essere prodotti campioni di spalmati sia in 
diretto sia in transfer, quali: finta pelle, tessu-
ti spalmati, croste nobilitate con film di PU, 
foglie e film plastici spalmati.  
L’unità è completa di testa di spalmatura, 
forno di essiccazione e gelificazione e siste-
ma di accoppiamento ad umido. Le campio-
nature sono realizzate in formato A4 (di-
mensioni max. 290x380mm).

STATIC COATER 
MS290

The new Ugolini static coater is a complete 
system ideal for testing, R&D departments 
and laboratories. Any kind of direct coated 
or transfer coated sample can be successful-
ly made such: synthetic leather, coated tex-
tiles, upgraded leather splits, coated plastic 
foils. 
The unit is complete of coating station, 
cur-ing oven and wet laminating system. 
Samples are delivered in A4 format (max. di-
mensions 290x380mm).

RECUBRIDORA  ESTÁTICA MODELO 
MS290

La nueva máquina de laboratorio para el re-
cubrimiento estático es un sistema completo 
ideal para la producción de muestras en labo-
ratorio y en los departamentos de investiga-
ción y desarrollo. Pueden producirse mues-
tras sea en directo que en transfer como: si-
milpiel, tejidos aprestados, costras ennoble-
cidas con película de PU, hojas y películas 
plásticas aprestadas. La unidad se ha com-
pletado con un cabezal de recubrimiento, 
horno de secado y gelificación y sistema de 
acoplamiento en húmedo. Los muestreos se 
realizan en formato A4 (dimensiones máxi-
mas 290x380 mm).

MINISTENTER/MS290

CENTRIFUGA
ZP 400

Centrifuga per tessuto, matasse, rocche etc... 
con cesto in acciaio inox diametro interno 
400 mm.
Coperchio di chiusura completo di sicurezza 
contro le aperture accidentali.
Velocità di rotazione fino a 1450 RPM con in-
verter.

HYDROEXTRACTOR MODEL
ZP 400

Hydroextractor for fabric, bobbins, hanks, 
etc... with basket in stainless steel, internal 
diameter: 400 mm.
Cover with safety device max rotation speed 
1450 tours/min. with inverter. 

CENTRIFUGADORA MODELO
ZP 400

Centrifugadora para tejidos, madejas, hilado 
en bobinas, etc. construida con cesto de 
acero inoxidable, diámetro interno 400mm. 
Tapa de cierre completa con seguridad 
contra las aberturas accidentales. Velocidad 
de rotación de hasta 1450 rpm con inversor.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

Capacità di carica / Load capacity / Capacidad de carga

Potenza / Power / Potencia

Dimensioni cestello / Basket dimensions / Dimensiones

Diametro / Diameter / Diametro

Altezza / Height / Altura

Volume / Volume / Volume

Dimensioni macchina / Machine dimensions / Dimensiones

Larghezza / Lenght / 

Profondità / Deep / Profundidad

Altezza / Height / Altura

ZP400

10 kg

1,10 kW

400 mm

350 mm

40 lt

610 mm

515 mm

950 mm

RAPID DRYER

ASCIUGATOIO RAPIDO
DA LABORATORIO

Piccolo asciugatoio rapido per rocche, tessu-
ti, nastri, cerniere, l’asciugatoio non richiede 
la centrifugazione ed è dotato di spremitura 
ad aria compressa prima della partenza del 
ciclo di asciugatura.
L’aria calda passa dall’interno all’esterno del 
materiale e l’umidità è espulsa direttamente 
nell’atmosfera.
La rapidità dell’asciugatura è dovuta alla gi-
rante ad alta pressione usata.
La macchina è montata su un basamento ed 
è facile da installare.
La capacità è da 1 a 6 rocche standard.
L’asciugatoio è verticale, l’autoclave in accia-
io AISI 316 L ha diametro 270 permettendo 
l’asciugatura di tutti i tipi di rocche.
L’asta è removibile dotata di bloccaggio 
rapido per le rocche, facile da caricare.
La potenza del turbocompressore è 11 KW, il 
riscaldamento può essere elettrico o a 
vapore su richiesta del cliente, il condiziona-
mento di fine ciclo con scambiatore ad 
acqua.
Il coperchio ha chiusura rapida e interblocco 
meccanico.
I cicli di spremitura ad aria ed essiccazione 
sono controllati da microprocessore, la tem-
peratura di mantenimento ha una tolleranza 
di +/- 3 °C sul set point ed ha un “range” da 
20 °C a 135 °C.
Il turbocompressore è ad alto rendimento 
con silenziatore all’aspirazione e supporti 
antivibrazione e il motore è controllato da in-
verter.
Il pannello elettrico e pneumatico sono sepa-
rati dall’autoclave in un box di acciaio.

LAB
RAPID DRYER

Small lots rapid dryer for bobbins, ribbons, 
zippers, etc.
The dryer works without preventive centrifu-
gation and it works with a forced circulation 
of air through the material to dry, with fol-
lowing expulsion in atmosphere. Cylindrical 
drying kier.
The machine is in stainless steel AISI L, and it 
is assembled on a basement easy to install.
Capacity from 1 to 6 standard bobbins 
(H=170 mm).
Kier diameter: 270mm.
Bobbins diameter: max 245 mm.
Removable spindle and rapid lock for bob-
bins, machine easy to be charged.
Installed power: 11 kW.
Rapid closing cover.
Cycle of air squeeze and drying, adjustable 
with controller.
3 °C tolerance on set temperature, tempera-
ture range 20°C- 135 °C.
Water cooling.
Steam heating.
Rotative blower with high performance with 
silencer on suction and anti-vibration sup-
ports.
Motor driven with inverter.
Electric and pneumatic board assembled in a 
separated stainless steel box.

SECADERO RAPIDO
DE LABORATORIO
MODELO RAPID DRYER

Pequeño secadero rápido para bobinas, teji-
dos, cintas, cremalleras; está equipado con 
un sistema de hidro extracción por aire com-
primido que entra en función antes del inicio 
del circuito de secado, por lo tanto, el mate-
rial a secar no requiere ser centrifugado pre-
viamente. El aire caliente pasa desde el inte-
rior al exterior del material y la humedad se 
expulsa directamente en la atmósfera. La ra-
pidez del secado se debe al soplador de alta 
presión utilizado. La máquina se monta en un 
soporte y es fácil de instalar. La capacidad 
varía entre 1 y 6 bobinas H 170mm.
El equipo se compone por autoclave vertical 
en acero AISI 316 diámetro de 270mm, y per-
mite el secado de todos tipos de bobinas. La 
espada es removible y completa de bloqueo 
rápido, fácil de cargar. La potencia del turbo-
compresor es 11 KW, el calentamiento puede 
ser eléctrico o de vapor a petición del cliente, 
el acondicionamiento de fin de ciclo es dado 
por intercambiador de agua.
La tapa tiene cierre rápido e interbloqueo 
mecánico.
Los ciclos de hidro extracción y de secado se 
controlan por microprocesador; la tempera-
tura de mantenimiento tiene una tolerancia 
de +/-3ºC en el punto de ajuste y tiene un in-
tervalo de entre 20ºC y 135ºC. El turbocom-
presor es de alto rendimiento con silenciador 
en la aspiración y soportes antivibración, y el 
motor es controlado mediante inversor. El 
tablero eléctrico y neumático son separados 
por la autoclave en una caja de acero.

Full PKGS

Small PKGS

ZP 400

RAPID DRYER
FROM 2 TO 10 KG


